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DISCIPLINARE CONCORSO LOGO PROGETTO

“GIOVANI PROTAGONISTI NELLA COMUNITA’”

Il Progetto, denominato “Giovani Protagonisti nella Comunità”, ha bisogno di un Logo che identifichi ufficialmente le sue attività nei Comuni di Arbus, Gonnosfanadiga, Guspini, Pabillonis, San Gavino Monreale, Sardara e Villacidro; un contesto per tutti i ragazzi del territorio, che dà sostegno  alle loro idee, alle loro passioni, alle loro iniziative, un luogo dove sono i ragazzi i veri protagonisti.
Questo concorso è quindi finalizzato all’elaborazione di un logo che dovrà identificare il Progetto e che permetta a tutti di riconoscerne le iniziative in modo immediato.
CHI PUO’ PARTECIPARE?

La partecipazione al concorso è gratuita e aperta a tutti i ragazzi compresi nella fascia d’età fra i 14 e i 30 anni compiuti, residenti nei Comuni di Arbus, Gonnosfanadiga, Guspini, Pabillonis, San Gavino Monreale, Sardara e Villacidro.

Si può partecipare singolarmente o in gruppo (massimo n. 3 componenti); in caso di più componenti il modulo di adesione dovrà contenere i dati di tutti i componenti il gruppo.

COME SI PARTECIPA?

Ogni concorrente/gruppo potrà presentare una sola proposta che consista in un logo contenente la dicitura “Giovani Protagonisti nella Comunità"; il logo deve comunicare l’importanza dei giovani nella Comunità e deve avere le caratteristiche dell'originalità e non deve già essere stato utilizzato.

Saranno pertanto esclusi lavori apparsi su qualunque mezzo di diffusione (stampa quotidiana e periodica, televisione, internet, ecc.).

COME SI PRESENTA L’ELABORATO?

L’elaborato del logo dovrà essere presentato su file (formato jpeg) e vettoriale.

La scheda di adesione al concorso e l’elaborato grafico dovranno pervenire via mail all’indirizzo “ufficiodipiano@comune.guspini.vs.it” entro il termine ultimo dell’11 Maggio ore 24.00.

La mail dovrà contenere allegata:

· File “modulo di patecipazione”

· File del logo formato jpeg

e/o

· File del logo formato vettoriale salvato in formato PDF.

La partecipazione al concorso implica l’accettazione del presente disciplinare.

Inoltre, ogni concorrente/gruppo:

· è responsabile dell’opera presentata e di quanto dichiarato nella scheda di iscrizione;

· garantisce di essere unico ed esclusivo autore dell’opera inviata e che la stessa sia nuova, originale, inedita e che non sia in corso di pubblicazione;

In particolar modo ogni partecipante/gruppo, autorizza la pubblicazione e la diffusione dell’opera che rimarrà di esclusiva proprietà del Progetto “Giovani Protagonisti della Comunità”. Tutte le opere inviate non verranno restituite agli autori e verranno esposte, con l’indicazione dell’autore, presso il sito ufficiale dell’Ente gestore del Progetto: www.comune.guspini.vs.it.

Il logo selezionato verrà utilizzato in tutto il materiale pubblicitario e informativo concernente attività giovanili nelle quali sia in qualche modo coinvolto il Progetto “Giovani Protagonisti nella Comunità”.

Il presente disciplinare e il modulo di adesione sono disponibili presso il sito ufficiale dell’Ente gestore del Progetto: www.comune.guspini.vs.it e nei siti ufficiali degli altri Enti aderenti; presso i Servizi Sociali degli Enti aderenti possono inoltre essere richiesti eventuali chiarimenti e/o delucidazioni.

L’opera vincitrice verrà valutata da apposita Commissione di esperti nominata dall’Ufficio di Piano dell’Ente gestore successivamente la data di scadenza della presentazione delle opere.

L’opera vincitrice verrà premiata con € 200,00 di biglietti per concerti presso un box office.
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