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COMUNE DI SARDARA

PROVINCIA SUD SARDEGNA
L.162/98 – Proroga 2019 piani personalizzati in essere al 31/12/2018 MODALITÀ INDIRETTA 

Si informano gli interessati  che la Regione, con delibera n° 57/49 del 21/11/2018, ha autorizzato la prosecuzione dei piani personalizzati in essere al 31/12/2018, prevedendo per i primi quattro mesi (gennaio-aprile) gli stessi importi mensili riconosciuti per il periodo maggio-dicembre 2018. Dal giorno 01/05/2019 verranno riconosciuti, nei limiti delle risorse assegnate a ciascun ente locale, gli importi ricalcolati sulla base della rivalutazione, della scheda sociale, della nuova attestazione ISEE 2019 (rilasciata ai sensi del D.P.C.M. 159/2013 art.6) e, in caso di aggravamento, della scheda sanitaria. 
Cosa fare:

 - mandare in proroga gli interventi previsti nel piano personalizzato utilizzando per i primi quattro mesi dell'anno (gennaio-aprile 2019) gli stessi importi mensili riconosciuti per il periodo maggio-dicembre 2018, ricordando che: 

a) per gli interventi gestiti con l'assunzione di singoli operatori attraverso il Contratto Collettivo Nazionale Lavoro Domestico: si dovrà garantire la regolare denuncia del rapporto di lavoro all'Inps in linea con il piano personalizzato e con le indicazioni date nella fase di attivazione. Se non ci sono state variazioni relative all'operatore assunto, i soggetti interessati  dovranno presentare agli uffici incaricati esclusivamente le buste paga, a conclusione del mese di riferimento, con indicato il numero della denuncia del rapporto di lavoro e le ricevute attestanti il pagamento dei contributi. Qualora dal primo gennaio fosse subentrato un nuovo operatore sarà necessario consegnare anche copia del relativo contratto di lavoro . Si ricorda che questa Amministrazione si riserva di effettuare controlli anche a campione, presso gli uffici Inps, per accertare la corretta gestione del contratto e, in caso di irregolarità, adottare i dovuti provvedimenti; 

b) per gli interventi gestiti con incarico a cooperative/associazioni/liberi professionisti e altri soggetti: 

- si dovrà presentare la documentazione relativa alla proroga dei contratti stipulati e, a conclusione del mese di riferimento, le fatture/ricevute attestanti le spese sostenute; 

-  richiedere tempestivamente l'attestazione ISEE 2019 per entrarne in possesso quanto prima e comunque non oltre il 15 Marzo 2019. Si ricorda che la mancata consegna dell'ISEE 2019 comporterà la decurtazione dell'80% del finanziamento.

Far ricompilare  in caso di aggravamento delle condizioni sanitarie, la scheda salute (allegato B della modulistica reperibile presso la sede dei servizi sociali o scaricabile dal sito web del Comune) dal medico di medicina generale/pediatra o da altro medico di struttura pubblica o medico convenzionato. Si ricorda che eventuali costi per la compilazione della scheda salute sono a carico del beneficiario del piano. Pertanto, si consiglia di procedere alla sua ricompilazione solo nel caso in cui le condizioni sanitarie si siano aggravate tanto da comportare la modifica del punteggio risultante nell'ultima scheda salute presentata. 

Cose da non dimenticare:

- in caso di certificazione attestante la condizione di handicap grave, ai sensi dell'art. 3 comma 3 L.104/92, scaduta/in scadenza si dovrà consegnare copia della nuova certificazione a questi uffici appena se ne entrerà in possesso; - la realizzazione degli interventi non può essere affidata né a familiari conviventi né a parenti tenuti per legge all’obbligo dell’assistenza indicati nell'art.433 del Codice Civile (coniuge, figli legittimi, legittimati, naturali o adottivi, i discendenti prossimi, i genitori,gli ascendenti prossimi, i generi e le nuore, i suoceri, i fratelli e sorelle); 

- gli interventi previsti nel piano non potranno essere erogati durante la permanenza del beneficiario in strutture di accoglienza ( es: RSA, comunità protette/integrate etc..). Si rammenta, inoltre, che il finanziamento in oggetto è incompatibile con il Programma Regionale “Ritornare a casa”; 

( in caso di ricovero ospedaliero il finanziamento dovrà essere sospeso a decorrere dal trentesimo giorno dall'inizio della degenza.

Per altre informazioni e chiarimenti rivolgersi agli uffici del Servizio Sociale dal lunedì al venerdì, dalle ore 11.00 alle ore 13.00  e il lunedì pomeriggio dalle ore 16.00 alle ore 17.00.
                                                                                                                                            Il Responsabile del Settore

                                                                                                                                                  Dr.ssa Lucia Sulcis

