
COMUNE DI SARDARA
------------O------------

ASSEMBLEA  PUBBLICA  SULLA  TASSAZIONE  LOCALE

Da qualche anno ormai i nostri comuni si vedono costretti ad aumentare la tassazione locale a seguito dei continui tagli effettuati dal Governo centrale. Basti pensare che  nel 2010 lo Stato trasferiva al comune di Sardara € 974.619,51,  mentre nel corso del 2014 abbiamo ricevuto € 331.028,78. Mancano all'appello € 643.590,73. Dove sono? Risposta molto semplice: in parte mancano dalle tasche dei sardaresi, e in parte sono state tagliate alcune voci di spesa del bilancio comunale.
E’ notizia dell’altro giorno che si pagherà pure l'IMU sui terreni agricoli, che tradotto in soldoni significa un ulteriore taglio di € 116.000,00 al bilancio 2014 ed un ulteriore aggravio per le famiglie e gli imprenditori agricoli. 
In questi anni l’aumento della tassazione locale (IMU, TASI e TARI) non è stato accompagnato da una pari riduzione del livello di tassazione da parte dello Stato centrale, non facendo altro che impoverire il potere d'acquisto di salari e pensioni. Risultato scontato: riduzione della fedeltà fiscale, buchi di bilancio ed allontanamento dalle Istituzioni. 
Parleremo di questi argomenti sabato 31 gennaio alle ore 10.00 presso il cineteatro comunale. Per questo è importante la partecipazione di tutti i cittadini.
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