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	C O M U N E   D I  S A R D A R A
Provincia del Medio Campidano




Elezioni Provinciali 2025
Costituzione seggio volante e domanda per il voto ospedaliero e/o domiciliare


In occasione delle Elezioni Provinciali 2025 tutti gli elettori (Sindaci e Consiglieri comunali del territorio della Provincia del Medio Campidano) che si trovino nella impossibilità per qualsiasi motivazione di carattere sanitario di recarsi presso il seggio ordinario della Provincia, possono fare dichiarare la volontà di esprimere il voto presso l'abitazione in cui dimorano o il luogo di cura presso il quale sono ricoverati. A tal uopo la Provincia del Medio Campidano con decreto dell’Amministratore Straordinario n. 20 del 23/09/2025 un “seggio volante” per le funzioni di raccolta del voto ospedaliero e/o domiciliare.
Le domande per la raccolta del voto di voto degli elettori impossibilitati ad esprimere il voto presso il seggio elettorale dovranno essere trasmesse all’Ufficio elettorale della Provincia all’indirizzo pec protocollo@cert.provincia.mediocampidano.it entro le ore 09:00 di lunedì 29 settembre 2025 e dovranno contenere:
- una dichiarazione attestante la volontà di esprimere il voto presso ospedali, o altri istituti o case di cura, o presso il proprio domicilio, secondo il modello allegato;
- certificato medico attestante l’impossibilità oggettiva di recarsi al seggio per esprimere il voto;
- copia di un documento di riconoscimento, salvo che la domanda sia sottoscritta digitalmente.
In allegato al presente avviso il decreto dell’Amministratore Straordinario della Provincia e il modulo di domanda.
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